

Пусть не угаснет ваша любовь к людям, к своему краю!

24 сентября исполнилось 65 лет Борису Александровичу Рябову. К этой дате много добрых слов написали в газете о его творчестве, неугасаемой любви к людям, к своему краю. А мне вспоминается вот такая история, связанная с этим замечательным человеком.

Больше пятнадцати лет назад уроженки деревни Наволок надумали организовать встречу земляков. Пошли за советом к Борису Александровичу. Он наше решение одобрил. И полетели наши приглашения во все стороны...

На встречу приехали 82 уроженца Наволока, а с ними мужья, жены, дети - около двухсот человек всего собралось. Вспомнили наше детство, помянули погибших во время Великой Отечественной войны: 38 наших односельчан не вернулись домой с фронта. Тогда кто-то предложил: а давайте откроем обелиск в память о них.

Помогали в осуществлении этого замысла все жители деревни. И вот в 1990 году мы снова собрались на торжественное открытие памятного обелиска в Наволоке (на снимке). Борис Александрович читал проникновенные стихи о нашей деревеньке, ее людях. Каждому подарил по стихотворению. Особенно запали мне в душу стихи, написанные Борисом Александровичем специально к открытию нашего обелиска: Серый камень. Плита с именами погибших на нем. Снова с нами отцы и братья. Память будто опять ожила. Нам вас крепко обнять бы. Не обнимешь - война отняла. Но останется память. Память в каждом из нас. Этот серенький камень Нам напомнит о вас. В годы войны далеко или близко. Полегли вы в боях. На плите обелиска - Вы в родимых краях.

Несмотря на свою занятость, Борис Александрович никогда не отказывает в помощи. Он также очень помог нам в оформлении альбома "Память о павших в боях".

Уважаемый Борис Александрович, поздравляем вас с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, счастья, успехов в труде.

От имени жителей д. Наволок **Анна Николаевна Чупракова**